Alumni Feedback 2022-23

How satisfied are you with the current syllabus? (0 for below 30%; 1 for 30-54%; 2 for 55-69%; 3 for
70-84%; 4 for 85-100%)

51 responses

30

20 22 (43.1%)

15 (29.4%)

10

4 (7.8%)

Is it necessary to revise the syllabus at this time? (0 for complete revision; 1 for revision below 75%;
2 for 50% revision; 3 for revision below 20%; 4 for no revision)

51 responses

20
15 16 (31.4%)

10 11 (21.6%)

9 (17.6%) 9 (17.6%)

5 6 (11.8%)

Opinion on the current grading systems. (0 — Poor, 1 = Fair, 2 = Good, 3 - Very good, 4 - Excellent)
51 responses

20
19 (37.3%)

15
15 (29.4%)

10
10 (19.6%)

5 6 (11.8%)




How excellent is the present syllabus in making a practical sense of the subject? (0 — Poor, 1 - Fair,
2 — Good, 3 - Very good, 4 — Excellent)

51 responses

20

15 16 (31.4%)

13 (25.5%)

12 (23.5%)

10

5 6 (11.8%)
4 (7.8%)

As an alumni, do you believe that the course objectives has efficiently been conveyed through the
syllabus? (0 - Can'ttell, 1 - No, 2 - Yes with (50-...tion, 3 - Yes, with below 20% modification, 4 - Yes)

51 responses

20

17 (33.3%)

15
15 (29.4%)

10 11 (21.6%)

5 (9.8%)

3 (5.9%)

How easy was it to get the study materials as prescribed in the syllabus? (0 — Didn't get any, 1 -
Could get only 20% of the study material, 2 — Could ...dy material , 4 - Could get all the study material)

51 responses

30

24 (47 1%)

20

14 (27.5%)
10 11 (21.6%)




Do you believe that the syllabus helps to create an inclusive atmosphere that welcomes all

students? (0 - No, 1 - Yes with (50-75)% revision, ... with below 20% revision, 4 - It is perfect as such)
51 responses

20

17 (33.3%)

15

10
10 (19.6%)

7 (13.7%)




